



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО

НАКАЗ

“17” 08. 2023

№ 208

Про встановлення розміру  
плати за проживання в студентських  
гуртожитках

На виконання спільного наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров'я №284/423/173 від 28.03.2011р.

Відповідно до Порядку та умов надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної( професійно – технічної), фахової передвищої та вищої освіти (далі Порядок та умови) затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 975, зокрема в частині безоплатного та пільгового проживання в гуртожитку осіб, які навчаються за денною формою; Постанови від 17.07.2019 №686 «Про внесення змін до постанови КМУ від 23.11.2016р. №975», Постанови Кабінету Міністрів України від 27.08..2010 №796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності»; Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання крапленого газу, твердого та ліквідного побутового (рідкого) палива, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995р.№848(із змінами), Законів України: «Про вищу освіту» від 01.07.2014р. №1556 (із змінами), «Про охорону дитинства» від 26.04.2001р. №2402, «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28.02.1991р. №796,

НАКАЗУЮ:

1. Встановити з 1 вересня 2023 року розмір, строки та порядок оплати за проживання у гуртожитку Полтавського юридичного інституту для здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого» на 2023-2024 навчальний рік:

1.1 Оплата за проживання у гуртожитку здобувачами фахової передвищої освіти за період (з 01.09.23р по 31.08.24р.) здійснюється у повному обсязі, у розмірі 7248,00 грн, у день заселення до гуртожитку.

Вартість 1 ліжка/місяця на місяць для здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання, які фактично проживають протягом навчального року (з 01.09.23р по 31.08.24р. ) становить **604,00 грн.**

2. Здобувачі фахової передвищої освіти, які проживають в кімнатах, де встановлено лічильники, щомісячно сплачують вартість спожитої електроенергії

згідно показників лічильників; у разі виходу із строю лічильника, студенти сплачують 20 кВт (на місяць за одне ліжко/місце) по діючому тарифу (за експлуатацію власного додаткового обладнання (аудіо-, відеотехніку, холодильник тощо).

**3.** Встановити пільги при оплаті за проживання в гуртожитках для нижче перерахованих категорій осіб, на період здобуття вищої освіти:

**3.1** Здобувачі фахової передвищої освіти з числа дітей-сиріт та здобувачі фахової передвищої освіти з числа дітей позбавлених батьківського піклування звільняються від оплати за гуртожиток до 23 років або до закінчення Коледжу.

**3.2** Здобувачам фахової передвищої освіти – неповнолітнім дітям осіб, віднесених до I та II категорії осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи сплачують 50% від вартості проживання в студентських гуртожитках.

**3.3** Особам, передбаченим Порядком та умовами надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти :

1) особам, визнаним учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

2) дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, постраждалими учасниками Революції Гідності відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

3) дітям, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

4) дітям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності, а також дітям осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції Гідності;

5) дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;

6) дітям, які проживають у населених пунктах на лінії зіткнення.

**3.4** Державна цільова підтримка надається особам, зазначеним у пункті 4.3 цього наказу у вигляді:

- особам, зазначеним у підпунктах 1-4 пункту 4.3 цього Наказу, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання в студентських гуртожитках надається у вигляді безоплатного проживання.

- особам, зазначеним у підпунктах 5 і 6 пункту 4.3 цього Наказу, які навчаються за денною формою навчання, державна цільова підтримка на проживання в студентських гуртожитках надається у вигляді:

проживання у студентських гуртожитках з пільговою оплатою у розмірі 50 відсотків граничного розміру плати за проживання у студентських гуртожитках - відповідного типу закладу освіти - для здобувачів освіти закладів фахової передвищої або вищої освіти, курсантів невійськових закладів фахової передвищої або вищої освіти за умови, що такі особи не отримують допомогу відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2023 р. № 332 "Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам".

У разі коли під час навчання у закладі фахової передвищої або вищої освіти особа отримує державну цільову підтримку як така, що належить до категорій, зазначених у підпунктах 5 і 6 пункту 4.3 цього наказу, і при цьому виникають обставини, що змінюють статус такої особи на належну до іншої категорії осіб, зазначених у підпунктах 2-4 пункту 4.3 цього наказу, внаслідок чого така особа має право на отримання додаткових можливостей за рахунок державної цільової підтримки, питання надання такій особі державної цільової підтримки з урахуванням нових обставин розглядається закладом освіти відповідно до Порядку та умов за її зверненням.

За рішенням керівника закладу освіти державна цільова підтримка надається з дати виникнення нових обставин та за умови надання зазначеними особами відповідних документів не пізніше ніж через три місяці з дня їх видачі.

Державна цільова підтримка за минулий період призначається не більш як за 12 місяців у разі, коли вона не була своєчасно призначена закладом освіти.

Проживання в студентських гуртожитках осіб, зазначених у пункті 4.3 цього наказу, забезпечується відповідним закладом освіти за рахунок та в межах видатків, передбачених на зазначену мету в кошторисах закладу освіти, затверджених в установленому порядку.

Особи, які відповідно до пункту 4.3 цього наказу мають право на безоплатне проживання в студентських гуртожитках або на проживання у студентських гуртожитках з пільговою оплатою, у разі продовження навчання в закладі освіти за наступним рівнем вищої освіти (освітньо-кваліфікаційним рівнем) на період вступу після відрахування в результаті завершення навчання за попереднім рівнем вищої освіти (освітньо-кваліфікаційним рівнем) і до зарахування в установленому законодавством порядку до числа здобувачів освіти на навчання за наступним рівнем вищої освіти (освітньо-кваліфікаційним рівнем) мають право на проживання в студентському гуртожитку на умовах, визначених Порядком та умовами.

Державна цільова підтримка надається особам, зазначеним у пункті 4.3 цього Наказу, державним закладом вищої або фахової передвищої освіти, до якого здобувача освіти зараховано в установленому порядку. Її надання припиняється у разі відрахування особи з такого закладу освіти в порядку та на підставах, визначених законом.

**У разі поновлення здобувача освіти на навчання до закладу освіти або переведення до іншого закладу освіти питання надання йому державної цільової підтримки розглядається відповідним закладом освіти згідно з «Порядком та умовами»**

4. Вищевказані пільги для категорій осіб, зазначених в п.3.3 надаються :

4.1 у разі навчання зазначених осіб в підпунктах 2-6 п.3.3 цього наказу за денною формою до закінчення такими особами закладів вищої або фахової передвищої освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 років.

4.2 при поданні даними особами на ім'я директора заяви, складеної в довільній формі, із зазначенням конкретних видів державної цільової підтримки, на які особи претендують. До заяви додаються засвідчені в установленому порядку копії документів, зазначених у пункті 7 Порядку та умов.

4.3 на підставі наказу керівника закладу.

5. Здійснення контролю за достовірністю відомостей, що містяться у документах, поданих особами, зазначеними в п.4.2 покласти на директора коледжу.

6. Укладання Договорів найму житлового приміщення зі здобувачами фахової передвищої освіти під час навчання в Коледжі за денною формою здобуття освіти покласти на коменданта гуртожитку.

7. Директору коледжу довести даний наказ до відома усіх здобувачів фахової передвищої освіти за денною формою навчання, які проживають в гуртожитку та визначитись з переліком осіб, які мають право на пільгове та безкоштовне проживання в гуртожитку відповідно до п. 3 цього наказу.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчально-виховної роботи та соціального розвитку Нестеровича О.С.

9. Відповідальність та контроль за упорядкуванням питання встановлення плати за проживання в студентських гуртожитках та плати за житлово-комунальні послуги покласти на проректора з навчально-виховної роботи та соціального розвитку Нестеровича О.С.

Ректор

Проект вносить :

Начальник ПФВ

Жанна ШАЛДА

Анатолій ГЕТЬМАН

Погоджено:

Проректор  
з навчально-виховної роботи  
та соціального розвитку

Олексій НЕСТЕРОВИЧ

Головний бухгалтер

Ніна ЧАЛА

Голова профспілкового  
комітету студентів

Дмитро БОЙЧУК

В.о. голови студентського  
самоврядування

Ілля МАЛАНЧУК